
           
 
 
 
 
 

RAADSVOORSTEL 
 

Nr.:  15-0018258        

Raadsvergadering : 16 juni 2015 

 

Onderwerp: vaststellen ‘Verordening op de vertrouwenscommissie gemeente Krimpenerwaard’ 
 

Inleiding 

Per 1 januari 2015 is mr. T.P.J. Bruinsma benoemd als waarnemend burgemeester van de nieuwe 
gemeente Krimpenerwaard. Het benoemen van een waarnemend burgemeester is de reguliere gang 
van zaken bij een fusiegemeente. In het overleg van de vertrouwenscommissie i.o. met de 
commissaris van de Koning d.d. 28 mei 2015 is geconcludeerd dat de tijd is aangebroken om de 
vacature voor een kroonbenoemde burgemeester open te stellen. 
 
De Gemeentewet schrijft voor (artikel 63, lid 3) dat de raad in verband met de benoeming van de 

burgemeester uit zijn midden een vertrouwenscommissie instelt. De vertrouwenscommissie is belast 

met de voorbereiding van een tweevoudige aanbeveling voor de functie van burgemeester. Om de 

selectie van kandidaat burgemeesters op een goede en zorgvuldige wijze te laten plaatsvinden, 

worden in de ‘Verordening op de vertrouwenscommissie gemeente Krimpenerwaard’ de taken, 

bevoegdheden, samenstelling en werkwijze van deze commissie vastgesteld. Het werk van de 

vertrouwenscommissie speelt zich voor de goede orde onder strikte geheimhouding af. 

Wettelijke grondslag(en) of bevoegdheid waarop de regeling is gebaseerd 

a. de artikelen 61, 61a, 61 c, 84, 86, 147 en 149 van de Gemeentewet;  
b. de artikelen 15 en 31 van de Archiefwet 1995 en artikel 9 van het Archiefbesluit 1995; 
c. de circulaire ‘Benoeming, functioneringsgesprekken en herbenoeming burgemeester van de 
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties inzake procedureregels bij burgemeesters-
benoemingen’.  
 

Financiën 

In de 1e voortgangsrapportage 2015 is ten laste van de post onvoorzien reeds een bedrag van 
€ 25.000 opgenomen voor het voeren van de benoemingsprocedure. 
 

Voorstel 

In te stemmen met het instellen van een vertrouwenscommissie in verband met de vervulling van de 

vacature van burgemeester. Om het werk van deze commissie te borgen tevens de ‘Verordening op 

de vertrouwenscommissie gemeente Krimpenerwaard’ vast te stellen.  

Vervolg 

Als eerste gaat de commissie aan het werk met het opstellen van een profiel voor de burgemeester, 

welke op 8 september 2015 door de gemeenteraad zal worden vastgesteld. 



 

 

  

 

 

Besluit behorende bij raadsvoorstel vaststellen ‘Verordening op de vertrouwenscommissie gemeente 

Krimpenerwaard’ 

 

De raad van de gemeente Krimpenerwaard,  

Gelezen het voorstel van het Presidium, 

Besluit:  

 
- De ‘Verordening op de vertrouwenscommissie ten behoeve van de kroonbenoeming van de nieuwe 
burgemeester van de gemeente Krimpenerwaard’ vast te stellen.  
 

- Als leden van de vertrouwenscommissie te benoemen: 

Dhr. W.J. Schoof (voorzitter),  Dhr. J.W. van der Ham (plv. voorzitter), Dhr. G.J.W. Hamel, Dhr. J.R. 
Dekker, Dhr. R.J. Geleijnse, Dhr. B. Anker, Dhr. P. Heerens, Dhr. A. Bening, Dhr. A. Struijs,  

- Als secretaris van de commissie te benoemen: Dhr. K.E. Driehuijs (griffier) en als diens 
plaatsvervanger: Mw. M. Metz (plv. griffier) 

- Als adviseur van de commissie te benoemen Mw. D. Blok (wethouder) 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de gemeenteraad van Krimpenerwaard d.d. 16 juni 

2015, 

 

de griffier,                                                                de voorzitter, 

 

drs. K.E. Driehuijs.       mr. T.P.J. Bruinsma. 

 


